



ХРАМЫ ЯЛТЫ

Продолжительность: 4 часа 30 минут

Место начала / Завершения тура: Ливадия / Ливадия

Места показа: Ялта

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от	
В стоимость тура включено Экскурсионное обслуживание	

Описание тура

Экскурсионный маршрут включает посещение самых значимых христианских святынь города Ялты.

Программа тура

Самые значимые в городе действующие храмы Феодора Тирона, Архистратига Михаила, Иоанна Златоуста, Александра Невского, часовни Новомученников и Исповедников Российских на Набережной.

Греческая церковь Федора Тирона построена в 1842 году и перестроена в 1888 году. Расположена в Верхней Аутке связана с именем А.П.Чехова. Чехов приобрел в этом районе участок земли для постройки дома. Недалеко находилась греческая церковь. По поводу этой церкви Чехов сообщал в своем письме Марии Павловне 15 ноября 1898 года: «Я думаю, что в Ялте никому не будет так удобно, как мамаше... В Аутской церкви звонят к обедне в 10-м часу...». Когда ялтинский дом был построен и Чехов с сестрой и матерью поселился в нем, они часто посещали эту церковь. Вскоре Антон Павлович познакомился со священником церкви, отцом Василием Феодори. Священник неоднократно бывал в доме писателя. Антон Павлович подарил ему свою фотографию с надписью: «Отцу Василию Феодори на добрую память. Антон Чехов. 1900. 5. 24.»

Собор Александра Невского в Ялте — главный православный храм города и одна из самых красивых церквей всего Крыма. Фасад храма выполнен в московском стиле XVII века, интерьеры — в византийском духе, с великолепными настенными росписями. Собор был возведен архитекторами П. К. Тереховым и Н. П. Красновым в память о трагически погибшем российском императоре Александре II, и освящен в декабре 1902 года во имя Святого Благоверного князя Александра Невского, небесного ангела-хранителя погибшего. Сегодня в соборе можно увидеть уникальные иконы, написанные во Владимире; колокола, отлитые в Москве;

мозаику с портретом Александра Невского, выполненную венецианцем А.Сальвиати; золоченый резной иконостас работы киевских мастеров.

Храм Архистратига Михаила - построен в 2006г., в живописном месте, в районе Верхней Ореанды у подножия горы Ай-Никола. Место было выбрано не случайно. В давние времена здесь находился древний христианский монастырь. Автор проекта храма - известный ялтинский архитектор Вячеслав Бондаренко. Внутренний интерьер разрабатывали иконописцы из Западной Украины во главе с В. Гуменюком, который украшал многие церкви Западной Украины.

Горы, расположенные вокруг церкви, создают необычную акустику. Это используют священники для трансляции пения мужского церковного хора. Многократно отражаясь от скал, пение хора приобретает монументальное звучание, которое можно достичь лишь в специальных концертных залах.

Здесь же, рядом с храмом находится источник святой воды.

Храм Свяителя Иоанна Златоуста — первый соборный храм Ялты. Находится на Поликуровском холме и окружен кипарисовым парком. Был возведен по чертежам архитектора Г.И. Торичелли. Освящение произошло 16 сентября 1837 года. Здание храма было уничтожено в 1942 году. Восстановлен в 1998 году. Является одной из достопримечательностей Ялты и Крыма. История храма неразрывно связана непосредственно с генерал-губернатором Новороссийского края графа М. С. Воронцова. Он решил основать соборный храм для будущего города за государственный счет. Освящение произошло 16 сентября 1837 года, при императоре Николае I, на следующий день Ялте был присвоен статус города.

Часовня Новомучеников и Исповедников Российских на Набережной. Строилась с 2007 по 2009 год. Идея строительства часовни принадлежит Ливадийскому Креста Воздвиженскому приходу. Проект был выполнен архитектором Александрой Петровой. Позже в стену часовни была вмонтирована и освящена табличка погибшим на санитарном теплоходе Черноморского флота «Армения», который был потоплен 7 ноября 1941 года у побережья Ялты немецко-фашистским истребителем.

Дополнительно

Необходима удобная обувь, одежда, соответствующая посещению православных храмов.

Места сбора группы

Ливадия

Ливадия, Мисхор,Алупка ,Симеиз,Кацивели, Форос